# Förderverein TC Schwarz-Gelb Heidelberg e.V. c/o Matthias Slawik, Bergstraße 76a, 69120 Heidelberg



Ich erkläre hiermit meinen Beitritt in den Förderverein TC Schwarz-Gelb Heidelberg e.V. mit sofortiger Wirkung und erkenne die Satzung des Vereins an.

Name								
Vorname								
Postanschrift								
Geburtsdatum								
E-Mail								
Jahresbeitrag:  (bitte auswählen)		□ €2	25,- [	€50,-		€100,-		€250,-
		□€ _		vom Mitglie	d beliebig	gewählter E	Beitrag (	(> € 25,00)
Einmalige Spende zu Beginn der Mitgliedschaft: €								
Zahlu	<b>ngsweise</b> (bitte	e auswähle	en):					
	Ich erteile dem Förderverein TC Schwarz-Gelb Heidelberg e.V. bis auf Widerruf eine Einzugsermächtigung für meinen oben gewählten Jahresbeitrag							
Kontoinhaber								
IBAN								
	Ort/Datum	<u> </u>		Unter	schrift des	Kontoinhab	ers	
		ch überweise den gewählten Jahresbeitrag innerhalb der ersten drei Kalenderwochen eines Jahres bzw. unmittelbar nach Eintritt in den Förderverein auf dessen Konto						
	Ort/Datum		·		Unters	chrift		

# Förderverein TC Schwarz-Gelb Heidelberg e.V.

c/o Matthias Slawik, Bergstraße 76a, 69120 Heidelberg



## Datenschutz und Zustimmungserklärung

#### Verantwortliche

für die Verarbeitung der von Ihnen bereitgestellten personenbezogenen Daten (Daten) ist:

Förderverein TC Schwarz-Gelb Heidelberg e.V. c/o Dr. Ulrike Nuber Schwindstraße 9 69126 Heidelberg

Die personenbezogenen Daten werden nur unter folgenden Bedingungen verarbeitet:

## Mitgliedschaftsregister und Vereinsverwaltung /-administration

Die in dem Antragsformular erhobenen Daten werden in ein Mitgliedschaftsregister aufgenommen. Dieses dient dem Zweck einer verantwortungsvollen und effizienten Verwaltung. Darunter fallen u.a. die Übersicht der Mitgliedschaften und das Einziehen von Mitgliedsbeiträgen. Weitere Daten werden nicht bzw. nur auf freiwilliger Basis erhoben. Diese Daten verwenden wir ausschließlich für den Versand der angeforderten Informationen und geben diese nicht an Dritte außerhalb des Vereins weiter. Die erteilte Einwilligung zur Speicherung der Daten, der E-Mail-Adresse können Sie jederzeit widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der bereits erfolgten Datenverarbeitungsvorgänge bleibt vom Widerruf unberührt.

#### Verschicken von Rundmails

Bestimmte Daten können zum Verschicken von vereinsinternen Rundmails verarbeitet werden. Zweck ist die Benachrichtigung der Mitglieder über bedeutende Ereignisse des Vereins. Gerechtfertigt wird die Verarbeitung durch den Mitgliedschaftsvertrag (Art. 6 I b DSGVO). Dies gilt nur für Rundmails, die den Satzungszweck nicht überschreiten. Die Verarbeitung der Daten ist auf die Dauer der Mitgliedschaft begrenzt.

#### Rechte des Betroffenen

Betroffene können gegen jede Form der Verarbeitung <u>Widerspruch</u> (Art. 21 I DSGVO) einlegen, sofern die Datenbearbeitung von einem berechtigten Interesse (Art. 6 I f DSGVO) gerechtfertigt wird. Die Verarbeitung wird dann eingestellt, wenn der Förderverein TC Schwarz Gelb Heidelberg e.V. nicht zwingende schutzwürdige Gründe der Verarbeitung nachweisen kann. Des Weiteren haben Betroffene das Recht auf:

- Auskunft nach Art. 15 DSGVO Berichtigung nach Art. 16<sup>1</sup>
- Löschung nach Art. 17
- Einschränkung der Verarbeitung nach Art. 18
- Datenübertragbarkeit nach Art. 20

### Zuständige Aufsichtsbehörde

Bei Beschwerden kann sich der Betroffene jederzeit bei der zuständigen Aufsichtsbehörde melden. Für den Förderverein TC Schwarz Gelb Heidelberg e.V. ist es die

## Aufsichtsbehörde für den Datenschutz Baden-Württemberg

Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg Königstraße 10a. 70173 Stuttgart

Tel.: 0711/61 55 41 – 0 Fax: 0711/61 55 41 – 15 E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de

Internet: https://www.baden-wuerttemberg.datenschutz.de

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, die obige Datenschutzerklärung gelesen und in allen Punkten verstanden und akzeptiert zu haben

Ort/Datum	Unterschrift

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Den Vollzug einer Berichtigung bzw. Löschung auf Antrag des Betroffenen wird dem Betroffenen mitgeteilt.

Bankverbindung: Heidelberger Volksbank IBAN: DE84 6729 0000 0149 6109 01 BIC: GENODE61HD1

Gläubiger-Ident.nummer im SEPA Lastschriftverfahren: DE80ZZZ00001737254 [Mandatsreferenz = Rechnungsnummer]